



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в областной акции, направленной на профилактику подростковой преступности**

Сотрудники следственного управления СК России по Орловской области приняли участие в прошедшей в регионе с июня по сентябрь 2018 года областной акции: «Подросток под защитой закона», направленной на профилактику подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних.

В соответствии с утвержденным графиком сотрудники следственного управления посетили учебные учреждения и детские оздоровительные лагеря, в которых провели просветительские беседы и правовые лектории.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1257458>